

Otvoritev nove biološke čistilne naprave v Občini Lenart

Pomemben okoljski projekt bo imel velik doprinos k čistejšemu okolju v Lenartu

V Občini Lenart je v petek, 27. oktobra, potekala krajša slovesnost ob otvoritvi moderne biološke čistilne naprave. Gostitelj dogodka, župan Občine Lenart mag. Janez Kramberger, se je razveselil prisotnosti pomembnih gostov na samem dogodku tako iz lokalnega okolja, predstavnikov izvajalcev projekta kot tudi pomembne evropske delegacije, ki so jo sestavljali slovenski EU poslanec Franc Bogovič ter evropski poslanci iz Odbora za regionalni razvoj iz Slovenije, Hrvaške in Španije. Ob otvoritvi izjemno pomembnega okoljskega projekta je prisostvovala tudi Skupna služba varstva okolja, Skupne občinske uprave Maribor, ki je ekipi občinske uprave za uspešno izveden projekt izrazila veliko pohvalo.

Najmodernejša biološka čistilna naprava je izredno zahteven okoljski projekt, ki ga je občina vodila skoraj celo desetletje. Projekt se je izvajal v okviru operacije »Čiščenje in odvajanja odpadne vode v Občini Lenart«, vreden je nekaj manj kot 6 milijonov EUR. Naložbo sta sofinancirala Evropska unija iz Evropskega sklada za regionalni razvoj in Republika Slovenija, del je pokrila občina iz proračuna. Izgradnja se je zaključila že ob koncu leta 2022, ko je naprava pridobila uporabno dovoljenje. Vse do 1. decembra 2023 traja njeno poskusno obratovanje.

Centralna čistilna naprava je namenjena čiščenju odpadnih komunalnih vod mesta Lenart (priklopljenih več kot 4.200 občanov) s celotno industrijsko cono, naselja Radehova, v nadaljevanju pa tudi naselja Lormanje. Naprava omogoča sprejemanje grezničnih gošč in blata iz malih čistilnih naprav za celotno občino Lenart.

S tem projektom in tudi drugimi aktivnostmi na področju razvoja kanalizacijskega omrežja in čiščenja odpadnih komunalnih vod v Lenartu, kaže občina veliko prizadevanje za čistejše okolje in varovanje zdravja ljudi. Vse to pa prispeva tudi k odgovornemu uresničevanju nacionalnih ciljev s področja trajnostnega upravljanja z vodami.

Čestitamo ob uspešno izvedenem zahtevnem okoljskem projektu.



